

## Футбольный мяч снова вознесся над Леманом |

Auteur: Архивы, [Архивы](#) , 05.06.2008.

Зашитый, но как новый, женеvский символ Евро-2008 опять на своем месте.

|

Прорехи огромного мяча, символа Евро-2008, наконец-то заштопаны - благодаря мастерству британской компании Camerop.

Оплата починки, перевозки и наполнения гелием, составляющая в общей сложности 70 000 швейцарских франков, была профинансирована организацией Genève Tourisme&Bureau des congrès. Следует отметить, что источник финансовых ресурсов Женевского бюро по туризму - не налоги населения, а доходы от туризма. Вернувшись на свое место над Женевским фонтаном, мяч продолжит свою почетную миссию - представлять Женеву по случаю Евро-2008. Если, конечно, погода не помешает.

[Женева](#)  
[футбол](#)

---

### Source URL:

<http://www.nashagazeta.ch/news/sport/futbolnyy-myach-snova-voznessya-nad-lemanom>